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Tizedik évfolyam. Deés, 1885. márczius 8-án, 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 

Széchenyi-utecza, 
(csizmadiaszin alatt.) 

levelek nem fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmond sora 
után 30 kr. fizetendő. 

TÁRSAD 

.... é 

ALMI KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre ........ 6 frt - kr 
Fél évre ............ 3 frt- kr 
Évnegyedre ......... 1 frt 50 kr 
Községeknek, egész évre előfizetre 

5 forint. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszer i 

hirdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 
beigtatásnál 30 kr. 

r. 

Megjelenik minden vasárnap. 

A deésvárosi őstelkesek 
szervezkedése. 

DEES, 1885. márszius 5. 

A mohácsi gyásznapok után a nemzeti 
függetlenség és a magyar közszellem Erdély 
bérczes völgyei közt talált menedéket, fen 
tartó támaszt. 

A török befolyás s az osztrák hóditási 

vágy a folytonos zaklatás esélyeinek tevék 
ki a kis hazát. S ezekből Deés városának is 

többször jutott ki a keserü osztályrész és su- 
lyos sors. 

A belvillongás mellett a Básta és Ra- 

butin dúló osztrák hadak vezérei az egyesült 
Szamos partján fekvő Deést többször dúlák 

föl. A „labanez" és ,„kurucz" hadjáratok alatt 
nagyon elpusztult e hadjárati tekintetben is 

nevezetes ponton fekvő város. Nemzeti 

fejedelmeink alatt - miként az aprobatalis 
törvények bizonyitják, - annak biztonsága 
tekintetéből elhatároztatott „erős palánk ke- 

ritésselis megerőditése. 
Ezenkivül az elmenekült s elpusztult 

lakosok visszaédesgetésére a nemes városok 
sorába emeltetvén, annak lakossai élvezve a 
a nemesi „immunitási" előnyöket. Ezen elő- 
nyök közé tartoztak az ugynevezett kissebb 
királyi haszonvételek, regale jogok is. 

Azonban Deésvárosában a régebbi idő- 

ben ezeket minden korlátozás nélkül a la- 
kosok tetszésök szerint szabadon élvezték, 

mignem 1817-ben Deésvárosa universitása az 

esztendő három hónapján (maj.,-jun., -jul.) 

kizárólag a városnak engedé át az italmérési 

jogot a közköltségek fedezhetésére. 

Ez az usus állott fenn 1848 -49-ig. A 

midőn Deés városa hazafias magatartásáért 

az osztrák katonai hatalomtól mint egy 100,000 

frtig sarczoltatott meg, ebben lévén egy zász- 

lóalj katona öltönnyeli fölszerelése, megtor. 

lásául az akkori B. Szolnokmegyének azon 

hazafias tettéért, hogy egy fehér szürös (ta- 

lán 87-ik) zászlóalj honvédet szerelt fel és 

küldött a csatatérre. 
Ezen nagymérvü megsarczolás kielégité- 

se tekintetéből a város képviselő-testülete egy 

társulatnak adta tizenkét évre az italmérés 

jogát kizárólagosan. 
A mint a rémuralom első dühe kitom- 

bolta magát, az innen-onnan összeszedett né- 

met és cseh „beamterek" saját érdeküktől is 

indittatva a fogyasztó közönségre nézve ezen 

terhes kötelezettséget még a kikötött idő előtt 

fölbontván, az a zálogösszeg törlesztése alap- 

ján adta haszonbérbe. 

Midőn az absolut hatalom megtört, a né- 

metek már csak mintegy hatezer frt terhet 

hagytak az italmérési jogon. 
Az őstelkek birtokosai (antiguae posse- 

sores) a provisorium alatt lejárt korcsmai jog- 

nak ujból a város kizárólagos javára tett ki- 

adását hallgatólag hagyták jóvá. 

De már ekkor mindinkább követelték jo- 

gaikat, s ennek tisztázása tekintetéből több 

birtokossági gyülésben tétettek kisérletek, mig- 

nem az 1872. évi november 21-én tartott a 

deési birtokosság egy látogatott nagygyülést, 

mely gyülés kiküldött kebeléből állandó vá- 

lasztmány czimen egy bizottságot. Működé- 

süket azt hisszük eléggé jellegzi az. hogy a 

birtokosok 1873. óta élvezik a korcsmajog 
jövedelmeit, a közerdőkken 1876. óta fejsze 

már nem járt, miáltal a birtokosok vagyona 

csak öregbedett. És a birtokosi állandó vá- 

a nyomás legelő jövedelmez már ma az ál- 

latokat nemtartó őstelkes földtulajdonosok- 

nak is. 
Ezen állandó választmány felismerve a 

helyzetet, fel a jogi élet fejlődését és annak 

következményét ugyanakkor felismerte köte- 

lességeit is. Szép szerep, s a közjó érdeké- 

ben teljesitett kötelesség volt az, midőn ezen 

állandó választmány átvette a deési birtoko- 

sok közjövedelmeinek fejlesztését akkor, a mi- 

dőn az egyes tulajdonosokat, a jogrészese- 

ket nem érdekelte sem az italmérési jog, 

sem az erdők közössége, a nyomás legelők 

értékesitése pedig még emlitésbe sem jött. 

A birtokosi állandó választmánynak mint- 

egy át kelle hidalni az érdeklődés hiányát 

az érdekeltséggel. Fenkölt önérzettel, bizo- 

nyos büszkeséggel mondhatja el, hogy czél- 

ját elérte, mert a bpirtokosok egyesei és ösz- 

szeségében megvan máf az érdekeltség. 

S éppen ez érdeklődés hatása alatt lett 

összeállitva a deésvárosi birtokosok érdekelt- 

ségének „alapszabályai, melynek a törvények 

értelmébeni keresztül vitele, illétőleg meg- 

erősitése a kezdeményezés küszöbén áll. Nem 

tartattuk szükségtelennek a nyilvánosság 

e terén is e fontos ügyet az illető érde- 

keltek figyelmébe ajánlani, az egész kérdés- 

nek bár vázlatosan történelmi fejlődése raj- 

zolásával. 

A szamosvölgyi-vasút igazgató- 

ságának február havi űlése. 

Az ülés megkezdése előtt Kovács Samu igaz- 

gatósági tag inditványozza, hogy a tanácskozás meg
- 

kezdése előtt - miután uj igazgatóság választa- 

tott, - az igazgatóság magát szervezze, s iga
zga- 

tó társai nevében felkéri Nagy Béla kir. tanácsos 

ur ő nagyságát, hogy a szervezési ülésen mint ko
r- 

elnök elnőkölni sziveskedjék. Nagy Béla kir. tan. 

a szives felkérésnek engedve az ülést megnyitja, f
el- 

olvassa az uj igazgatóság tagjainak névsorát 
s az 

igazgatóságot megalakultnak jelenti ki, egyuttal 

inditványozza, hogy elnöknek br. Bánffy Dezső; 

alelnöknek Krémer Samuel és Kovács Samu uj- 

ból megválasztassanak, egyhangulag lelkes éljen- 

zés közt elfogadtatott. Ezek után br. Bánffy De- 

Zső elnöki székét elfoglalván, köszönetet szavaz 

a benne és elnök társaiba helyezett megtisztelő 

bizalomért,kijelenti, hogy az eln.-ség kötelességén
ek 

ismeri ezentül is ugy miként eddig az elnökségi 

teendők vezetését készséggel a lehető legjobban 

teljesiteni, az uj vonal érdekében teljes odaadás- 

sal müködni; ezek után az uj igazgatóság mükö
- 

dése alatti első ülést megnyitottnak jelenti ki. 

1. Olvastatott a január havi pénzügyi jelen- 

tés, melyszerint e hóban különféle czimleteke- 

ken befolyt 74,823 ít 58 kr., kiadatott forgalmi 

számlákon 5076 ft 78 kr, folyó számlákon 6749 

forint harminczkét krajcezár, összesen 72,486 

ft 10 kr. átment február hóra 1837 ft 48 kr. mint 

pénztári egyenleg. - Üzletigazgató jelentése sze- 

rint január hóban az összes bevétel volt 9795 ft. 

Összehasonlitva az 1884. évi január hóban elért 

bevételeket, az idei januárban kilometerenkint 31 

ft csökkenés volt. 
2. Üzletigazgató jelenti, miszerint a kir. áll. 

vasutak forgalmi szakosztálya által a t. igazgató- 

ságnak tudomására adatott, miszerint f. évi junius 

hó 1-ével életbelépő nyári menetrend szerint a ki
r. 

államvasutak személyszállitó vonatainak tervezett 

érkezési illetve indulási idejében kolozsvári állomá
- 

sán nagy változások lesznek, ez érdekből elhatá- 

roztatott annak idején az ahoz alkalmazkodás, mely 

az idő szerint köztudomásra fog hozatni. 

3. Üzletigazgató bemutatja az épitési fővál- 

lalat által átküldött és az uj vonalrésznél alkal- 

mazandó aczélsinek szelvény mintáit. A sinszel- 

vényminták hitelesitésére a m. kir. főfelügyelősé- 

get felkérni határoztatott. 
4. Üzletigazgató beterjeszti a deés-beszter- 

czei vonal épités vezetése és felügyeletéhez szük. 

séges műszaki közegek alkalmazása iránt beérke. 

zett pályázatot, melynek alapján Statler László 

osztálymérnökké Vogt Károly és Matus Károly 

- 

rajzoló dijnokokká és Tellmann György iroda szol- 
gává - lettek kinevezve. ; 

5. Az üzletigazgató a törlesztési terveknek 

megfelelőleg készitendő részvények megrendelésé- 
re vonatkozó javaslata elfogadtatott. 

6. Deés és beszterczei kir. távirda-állomá- 
sokon az épités ideje alatt teljes nappali szolgá- 
lat elrendelése iránt kérvény felterjesztése a ma- 
gas közmunka és közlekedési m. kir. miniszteri- 
umhoz elhatároztatott. 

7. Munteanu Ágoston társulati jogtanácsos a 
részvényhátralékosok kimutatását közli, mely egy- 
szersmint a folyamatban lévő perek állását is ki- 
tünteti. Jogtanácsos jelentése tudomásul vétetett. 
A jelentés mellé csatolt kimutatás pedig jogtaná- 
csoshoz visszaküldendő oly utasitással, hogy azt 
kiegészitve jövő ülésre ismét előterjessze. 

8. A Deés-beszterczei vonalrészre aláirt rész- 
vények és ezekre befizetett részletek előterjeszté- 
se és átszámolása érdekében intézkedés történt. 

9. Elnök előterjeszti, hogy a postakincstár, 

Szolnok-Doboka és Besztercze-Naszódmegyék által 

aláirt törzsrészvények összege escomptirozása ügyé- 
ben eljárt és örömmel jelentheti, hogy az escomp- 
tirozás a postakincstár által aláirt összegre néz- 

ve nehézségbe nem ütközik, csak a postakincstár, 
ral kötendő szerződés szövegezésétől van függővé 

téve. Lebonyolitás után 8 nappal a penz folyóvá 

tétetik; a két megye által aláirt törzsrészvények 
összegének escomptirozását azonban Budapesten 

keresztül vinni nem lehet, reménye van azt a 

Deés és beszterczei takarékpénztárak által eszkö- 
zöltetni, melyre ezennel fel is hatalmaztatott. A 
megrendelt 20 db fedett teherkocsi átadását illető- 
leg, az illető czég kérelmére az üzletig.-ság megbiza- 

tott. A rendben történt átvétel után a teherkocsi érté- 

ke a kötött egyezség értelmében társulati váltók- 

kal lesz kiegyenlitve, mely váltó-összegek egy 
előbb hozott határozat értelmében a kocsibérek 

terhére lesznek elszámolandók. A könyvvezetési 

osztály erről értesittetni rendeltetik. 
10. Neufeldt Károly, a beszterczei vasutépi- 

tő értesiti az igazgatóságot, miszerint az általa kö- 

zelebbről az ángol-osztrák banknak teljesitendő fi- 

zetések ellenében 750/, árfolyammal 100,000 frt 

névtérékü részvényt kiván átvenni. Az elsőbbségi 
részvény átszámolása elhatároztatik. 

1i. A Maros-Ludas-beszterczei helyi érdekü 

vasut beágazási pontjától Beszterczéig vezető vo- 

nalrész együttes használata iránt kötendő szerző- 
dés tárgyában jött kormányi leirat előterjeszsését il- 

letőleg, az inditandó tárgyalásokban résztvenni e 

vasut részéről Krémer Samuel alelnök és Péterffi 
Zsigmond üzletigazgató küldetett ki. 

Ezekután több folyó ügyek ellátásával az 

ülés bezáratott. 

Nyilvános számadás. 

(Vége.) 

A deési ev. ref. templom körzetét átalakitó 

consortium bevételeihez adományaikkal járultak 

továbbá : í ; 

Deés város kapitánya által egyesektől gyüjt- 

ve 3 ft 75 kr., a deési „Takarékpénztárt 724 ft 

90 kr., gr. Mikes János 10 ft, Gajzágó Salamon 

10 ft, Hoszu József 5 ft, Bokros Elek 10 ft, gr. 

Péchi Manó 25 ft, Lukács Béla 5 ft, idősb Gro- 

isz Gusztáv 5 ft, Hajos János 5 ft, gr. Eszterhá- 

zi István 10 ft, Onossi Mátyás 10 ft, gr. Nemes 

Nándor 5 ft, Földvári János 10 ft, Simon Elek 

10 ft, Éber Nándor 10 ft, gr. Wass Samuel 5 ft, 

br. Vécsei József 10 ft, gr. Bánffy György 10 ft, 

Váradi Gábor 10 ft, Barcsai Ákos 10 ft, br. Ke- 

meny Kálmán 10 ft, gr. Teleki Sándor 10 fe, be. 

Kemény István 5 tt, Pogány Károly 5 ft, br. Jó- 

sika Lajos 20 ft, Tisza Lajos 25 ft, gr. Kálnoki 

Pál 5 ft, Lészai Lajos 5 ft, Györffy Gábor 15 kr., 

Nuridsán József 50 kr., Áron Mátyás 10 kr., Veisz 

30 kr., László József 50 kr., Papp Ferencz Gye- 

ke 5 ft, Papp Mikály Gyeke 5 ft, Még Valaki ! 

ft, Fenyő György 5 ft, Ferenezi Ferencz 5 ft, 

Pongrácz Boldizsár ő ft, Brassai Miklós ő ft, Frink 

Lajos 5 ft, Ilosvai Lajos ő ft, Mikó Miklós 5 f, 

Márkus János 5 ft, Bátosi András 5 It, Nagy Ká:
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roly 5 ft, br. Diószegi Géza 5 ft, Somogyi Elek 

5 ft, Wass Imre 5 ft, Torma Ferencz 5 ft, Szarvadi 

Adolf 5 ft, Miskolczi Molnos Lajos 5 ft, Szarvadi 

Pál 5 ft, Veres Ákos 5 ft, br. Horváth Samu 5 
ft, Német János 5 ft, Dadai Adolf 5 ft, Torma 

István 50 ft, Békessi József, 5 ft Szőcs Ede 5 ft, 
Pánczél János 5 ft, Sofalvi Lajos 5 ft, Pataki Vik- 

tor 19 ft 52 kr., Bús Károly 5 ft, Hosszu Elek. 

5 ft, Felszegi Kálmán 5 ft, Veres László 5 ft, 

Bogdán Elek 5 ft, Mihály Ferencz 5 ft, Keresz- 
tes Nándor 5 ft, Moldován Konstantin 5 ft, Boér 

György 5 ft, Korpodean Simon 5 ft, Veres Imre 

5 ft, Dózsa József 1 ft, Mátis Kelemen 1 ft, Ke- 

resztes Sándor 7 ft 50 kr., Molnár Dénes 5 ft, 

Gyárfás Ferencz 5 ft, Gála István 5 ft, Rácz La- 

jos 5 ft, Butka István 1 ft, Nagy Mihály 50 kr., 

Konyári Károly 50 kr., Stolez András 50 kr., Weér 

Zsigmond 10 ft, Toldi Miklós 8 ft, Hangverseny 

és bálokból 1462 ft 95 kr., Műkedvelői előadá- 

sokból (deési műkedvelők) 68 ft 47 kr., Kauff- 

mann József 1 ft, Deésváros majorsági pénztára 

400 ft, A deési Kereskedő Ifjúság bálja jövedel- 

méből 35 frt 17 kr., Gáliszter Antal 3 ft, özvegy 
Kübacher Ferenczné 5 ft, Pánczél János 5 ft, Ba- 

sa Dániel 1 ft, Kiss István 1 ft, a deési ev. ref. 

egyház 370 ft 42 kr., Prielle Cornélia 50 fr., 

Nyárádi Elek a jbiróság által 5 ft, Toháti János 

50 kr., a deési „Polgári Olvasókört 15 ft, Deés- 

város őstelkek tulajdonossai 804 ft 32 kr., Gop- 

csa Joachim 1 ft, gr. Eszterházi Miguel 5 ft, Sza- 

bó Endre kolozsvári 3 ft, Voith Gergely 9 ft 34 
kr. Kovács Samu 20 ft, gr. Bethlen Pál 20 ft, 

Fejérvári Károly 5 ft, kir. tanácsos Simai Ger- 

gely 2 ft, Hrobonyi Pál 3 ft, Gajzágó Ferencz 

képviselő 10 ft, Vékony Ferencz 5 ft, Sebe Bá- 
lint 3 ft, Szabó Endre Deésakna 5 ft, Péterffy Dé- 

nes 1 ft, Papp Miklós Kékes 1 ft, Bárány Lu- 

kács plébános 1 ft, Placsintár Dávid 3 ft, deési 

„Kisegitő Pénztár" 150 ft, ,M. Berstein czég 50 

ft, deési „Kereskedő Társulat" 10 ft, özvegy Ve- 
res Józsefné 1 ft, Bokros Lajos 4 ft, „Timár Ipar- 

társulatt Deés 10 ft, „Csizmadia Ipartársulat" 

Deés 20 ft ,Izraelita Hitközség Deés 20 ft, a 
deési Ifjuság által rendezett bál 1/, rész jövedel- 
me 37 ft 21 kr., Bovánkovics Gyula 3 ft, Jan- 

csó Mihály 1 ft, Veinrichter Ödön 1 ft, Barabás 

Károly 1 ft, Vagner Frigyes forgalmi főnök 1 ft, 

Haasa forgalmi ellenőr 50 kr., Róth Károly gyógy- 

szerész 5 ft, Klemens Albert 2 ft, Svartz Bernád 

1 ft, Gábre János 2 ft, Papp Jenő 10 ft, Görög 

Ignácz 5 ft, Léner János 2 ft, Deési Dezső 1 ft, 
Bányai Literáti Károly 1 ft, Rutka Adolf 
1 ft, Nagy Elek 5 ft, Nikk Ferencz 10 ft, Bo- 

csánczi Testvérek 4 ft, Demeter Béla 5 ft, Kiss 

János 5 ft, Eperjesi István 5 ft, Papp Ernő 2 ft, 
Klein Ignácz 1 ft, Péterffy Zsigmond 10 ft, Brandt 
Viktor 1 ft, Szabó Gáspár 50 kr, Keresztes La- 

jos rendőrszolga 50 kr., Kontrai József dtto 50 
kr., Toth Lajos dtto 50 kr. 

Kelt Deésen, 1885. január 15-én. 

Ilosvai Jlenő, Voith Gergely, 
jegyző. pénztárnok. 

VEGYESEK. 

A megye közigazgatási bizottságának 
márczius havi ülése 9-én reggel fog megtartatni. 

- Hangverseny. A tordai polgári zeneegy- 
let folyó hó 8-án városunkba érkezik, - 
hogy a közönségnek egy élvezetes zeneestélyt 
szerezzen. Ez alkalommal az ittenimagán dalkör 
is közremüködik és előadja Verdinek „Párisi if- 
jak* czimű rendkivül hatásos dalát. Felhivjuk a 
közönség figyelmét ez érdekes hangversenyre any- 
nyival is inkább, mert a tordai polgári zeneegy- 
let egyetlen a maga nemében Magyar országon, 
a mennyiben az csupán polgárokból áll. Azokból 
a jó hazafiságukról ismert „civisekbőlt a kik egy 
jeles karmester vezetése alatt oly szépen halad- 
tak elő a zenében, hogy bármely közönség élve- 
zettel hallgathatja. A mint értesülve vagyunk 
az elszállásolásról már eleve gondoskodva van, és a 
tüzoltó egylet zenekara sem fog késni őket mint 
collegákat ünnepélyesen fogadni. A változatos 
programm már a közönség kezeinél van. 

lzgalmas nap. A deésieknek a mult va- 
sárnap nagyon izgalmas napjuk volt. Ugyanis éj- 
félután 2 órakor a város felső részén kigyuladt 
egy rozzant szalmafedelü ház, melynek fölcsapott 
lángjára a félrevert harangok vészlármája zavar- 
ta meg az éj csendjét. - Reggel virradólag ke- 

rült szájról-szájra, hogy városunk egyik előkelő 
polgárának : Jakab Károlynak 18 éves leánya nem 

tudni mi okból magát megmérgezve meghalt. - 
A mint a posta megnyilt a megjött lapokban 

olvasák a deési kerület képviselőjének Roth Pál- 
nak ugynnvezett „szüz beszédét; a városháza 
előtti téren mind nagyobb tömegben hullámzott 
a nép s a könyves boltból minden lapot, mintegy 
100 példányt rohamosan elkapkodtak. Ezen be- 
szédre nézve irják a iapok: a hogy szónok fel- 
emelkedett helyéről rögtön felhangzott „Hol a 
kontó ?4 Beszéde folyama alatt zajos közbeszólá- 
sok, helyeslés, derültség mellett ismételt elnöki fi- 
gyelmeztetést keltett fel. - Ezekhez járult azon 
távirati hir is, hogy Éber Nándor Székvárosának 
több izben áldozatkész képviselője, - ki némi 
elmezavarban szenvedett, - lakása lépcsőjén az 
egyensulyt vesztve az udvarra leesett, s rövid 
szenvedés után az európai hirü férfiu meghalt. 

A szamosvölgyi vasut vonalán 1885. évi február 
havában 4260 utas, 14,868 klig. málha, 2.843,060 
kig. elküldött és 548,572 klg. érkezett áru szál- 
littatott, melyekért és egyéb külön bevételekért 
az összes bevétel 9938 frt 75 kr. volt. 

- A gabna-piaczról semmi kedvezőt nem 
irhatunk, sőt a deési piaczon a törökbuza árát az 
oláhországi silányabb fajta mely több szekérrel 
hozatott még lejebb nyomta. 

Hosszas, száraz, hideg időjárásunk megvál- 
tozott. Csütörtök reggelre egész váratlanul, hóra 
ébredtünk fel, azonban a hólepel alig tartott egy 
fél napot, s elolvadva sárt hagyot maga után. A 
láthatárt sötét felhők és szállingó kődfoszlányok 
boritják. 

- Belügyminiszter őnmiga körrendeletileg 
köztudomásra hozta, hogy a törvények és rendele- 
teknek az 1880. évi LIII. t.-cz. alapján előálli- 
tott hivatalos kiadványai Deésen az Eperjessy 
István könyvkereskedésében is beszerezhetők. 

- Mai számunkhoz van mellékelve Nikk Fe- 
rencz deési es Tauffer Ferencz kolozsvári keres- 
kedő „Tavaszi Mag-árjegyzéke" 

* Irodalmi hirek. - Vettük a „Gond- 
üzőt 25. számát, mely változatos tartalma mel- 
lett, még ünnepi számnpak is mondható, mert Jó- 
kai Mór születésnapjának 60-ik évfordulóját ün- 
nepli meg. Előfizetési ára negyedévre 1 ft 50 kr. 
Az előfizetési pénzek Székely Aladár kiadótulaj- 
donoshoz intézendők Bugapestre A „Képes 
Családi Lapok" 28. számának tartalma; ői 
nevelés elbeszélés folytatása. Majthényi Flórától. 
A Hugó Viktor albumból emléksorok. Dalmady 
Győzőtől. Képei: Találkozás. A spalatói kikötő. 
Shakspere a békebiró előtt. Előfizethetni Méhner 
Vilmosnál Budapesten, negyedévre 1 ft 50 krral. 
- A Magyar Háziasszony" Az e czim alatt 
Budapesten megjelenő háztartási, gazdasági és 
szépirodalmi hetilapnak, - mely a magyar gazd.- 
asszonyok országos közlönye, - előfizetési ára: 
negyedévre 1 ft 50 kr., mely legczélszerübben 
postautalvánnyal a kiadóhivatalhoz Budapestre czi- 
mezve küldendő. - A Ráth Károly által szer- 
kesztett és a Deutsch M.-féle müv. intézet által 
diszesen kiállitott képes „Kiállitási Lapok" 29. 
száma megjelent szakszerü, gazdag tartalommal. 

Előfizetési ára félévre 3 ft. - Az „Ország-Világ" 
a külföldi képes lapokkal is bátran összemérhető 
képes hetilap 9-ik száma rendkivül érdekes tar- 
talommal és szép képekkel jelent meg. Hugó Vik- 
tortól Teleki Sándor ezredes ir szellemes cseve- 

gést. Kisebb közleményei: A trónörökös pár utja. 
8 képpel. - Török János, a budapesti uj főka- 
pitány, arczképpel, ezenkivül négy gyönyörü il- 
lusztráczió mutatvány-kép Bartók Lajos Kárpáti 
Emlékek czimű könyvéből, egy bájos genre Leray 
jeles franczia festőtől. A rendes rovatok gazdag- 
sága is meglepő. Az Ország-Vilag előfizetési ára 
január-júniusra 5 ft. 

, Apró hirek. - A felsőház szerve- 
zéséről szóló törvényjavaslat részletes tárgyalása 
a képviselőházban befejeztetett. - Léva gymná- 
siumának főgymnásiummá alakitására eddig 27,052 
ft gyült be. - Pécsett az irgalmasrend stylsze- 
rüen renováltatni fogja templomát, melynek uj 
tornya a római Szent Pál-templomához lesz ha- 
sonló. - Hódmező-Vásárhely közgyűlése elhatá- 
rozta, hogy márczius 15-ike helyett ápril 11-két 
üli meg, azt a napot, melyen V-ik Ferdinand ki- 
rály a 48-as törvényeket alkotta. - Csáktornya 
városa egyik községi épületét örök időkre való 
dijtalan használatra engedte át a kisdedóvó egy- 
letnek. 

Szerkeztői üzenet. ,Több deési választók*-nak. 
Teljesen igazuk van, mert Deés városi képviselő nincs, mi- 
után Deés városa nem bir külön képviselő küldhetési joggal. 
De van deési választó kerület. s ennek jelenlegi képviselő- 
jének ugy nevezett szüzbeszéd-ére vonatkozó észre- 
vételeik, - miután lapunk nem politikai, - közölhetése la- 
punk keretén kivül esik. 

HIVATALOS RÉSZ. 
- 

A m. kir. kataszteri igazgatóság elnökétől. 

Szám 3-1885. 

Mindenik szolgabirónak! 
Több községi előljáróság részéről azon kér- 

dés intéztetvén a kir. igazgatsághoz, ha vajjon az 
ujonnan készült földadó-telekkönyvek kiadatnak-e 
a községek kezelése alá és birtokába, az e tárgy- 
ban e helyről a nagym, m, kir. pénzügyminiszte- 

riumhoz intézett jelentésre e magas helyről folyó 
hó 7-én kelt 4178. sz. a. kelt rendelettel az iránt 
lett e kir. igazgatóság értesitve, hogy miután az 
1875. évi VII. t.-cz. alapján készitett uj katasz- 
teri földadó-telekkönyvek a kincstár kizárólagos 
tulajdonát képezik, azok a községekbe használat-, 
sem esetleg általuk megejtendő lemásolás végett 
kiadatni nem fognak. Miután azonban ugy az adó 
egyénenkénti kivetésének megkönnyitésére, vala- 
mint a nyilvántartás helyes vezetésére kivánatos 
az, hogy az egyes községek telekkönyveik birto- 
kában legyenek, megengedte a nagym. m. kir. 
pénzügyminiszterium, hogy a mennyiben az illető 
községek telekkönyveiknek másolatát birni kiván- 
ják, az részökre, megfelelő másolási és kezelési 
dij, ugy a másolásra szolgáló papir értékének 
megtéritése, illetve előlegesen beküldése ellenében 
e kir. igazgatóság által kiadathassék. Midőn e ma- 

gas intézkedésről szerencsém volna czimedet ér- 
tesiteni, hivatalos tisztelettel felkérem, hogy azt 

saját hatáskörében a fenhatósága alatti községek 
előljáróságaikkal tudatni és odahatni szivesked- 
jék, hogy a mennyiben valamely község földadó- 
telekkönyvének hiteles másolatát birni óhajtja, eb- 
beli szándékát saját érdekében annyival is inkább 
sürgősen és egyenesen e kir. igazgatóságnál je- 
lentse be, mert az előreláthatólag tömegesen je- 
lentkezők kérései a jelentkezés sorrendjében fog- 

nak elintézést nyerni egyfelől, másfelől a máso- 
lási műveletnek tulságosan hosszu időre kiterjesz- 
tése esetleg nehézségekbe ütköznék. Miután pe- 

dig az e czélra felveendő alku-munkások által esz- 

közlendő másolatok megtétele, felülvizsgálata és 
egészben elkezelése a kincstár minden megterhel- 

tetése nélkül egyedül az illető község költségére 

és terhére történend, tájékozás s a községekkel 
közlés végett tudatni van szerencsém, hogy min- 

den egyes földrészlet után másolási dijban 6/10 kr., 

kezelési dijban (felülvizsgálat, csomagolásl posta- 

költség s a t.) 4/10 kr., összesen egy (1) kr; to- 

vábbá a szükséges nyomtatványért ivenként 2 kr. 
lesz fizetendő, megjegyeztetvén ez utóbbi tételre 
nézt, hogy 40 földrészlet másolására egy-egy iv 
szükséges. Az egyes jelentkező községekkel tu- 
dattatni fog számbavétel után azon összeg, me- 

lyet másolási s a t. dijban előlegesen beküldeni 
tartozand, a melyeknek ellenében aztán a föld- 
könyv hiteles másolata részére meg fog küldetni. 

Kolozsvárt, 1885. február 16-án. 

Br. Huszár Sándor s. k. 

Földmivelés-, ipar- és keresk. ügyi m. kir. min. 

Sz. 5335-1885. 

Valamennyi törvényhatóságnak. 
A f. 1885. évben Budapesten tartandó or- 

szágos kiállitás alkalmával nemzetközi állatkiálli- 
tás is fog rendeztetni, mely körülmény megköve- 
teli, hogy állategészségügyi rendészetünk megfe- 
lelő működése a rendelkezésre álló eszközökkel or- 
szágszerte biztosittassék. 

Ezen czélból tehát, továbbá azon tekintetnél. 
fogva is, hogy helyszini birálat utján meggyőződés 
szereztessék arról, hogy az állategészségügyre vo- 

natkozó törvények és rendeletek miként hajtatnak 
végre, egy bizottságot találtam kirendelendőnek, 
mely bizottság Lipthay István miniszteri taná- 
csos, Jamnitzki Jenő miniszteri titkár és Kli- 

ma Miklós állami állatorvosból álland s mely mü- 

ködését a törvényhatóságnál legközelebb már meg- 

kezdendi. Azon körrendeletben, mely a keleti mar- 
havész elleni intézkedésekről szóló 1874. XX. t.- 
cz. végrehajtása tárgyában 1064. sz. a. kiadott uta- 
sitás alkalmával, még 1875. évi ápril 17-én 8529. 

sz. a. törvényhatóságokhoz intéztetett, tüzetesen 
reá lett mutatva azon fontos hazai közgazdasági 
czélokra, melyek parancsolólag követelik, hogy ál- 

latállományunknak, nemzetgazdaságunk ezen nagy 

kincsének megóvását czélzó törvényeink az ország, 

jól telfogott érdekében lelkiismeretes pontosság- 
gal hajtassanak végre. Ismeretes elöttem, hogy a 
hivatkozott törvény sok és oly nehéz feladatot ru- 
házott a közig. törvényhatóságokra, melynek sike- 
res megoldása hosszabb időt igényelt. 
Meost azonban midőn a törvény meghozatala 

és életbeléptetése óta már körülbelől 10 év folyt 
le, s e szerint a törvény tanulmányozására és vég. 
rehajtására elegendő idő engedtetett, - tartozom 
az országnak, mely évenként tetemes átdozatot 
hoz az állategészségügy érdekében és tartozoma 
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külföldnek is, melynek több államával állategész- 

ségügyi conventiót kötöttünk, hogy állategészség- 
ügyi intézményünk állapotárol teljes és világos 

képet szerezve, a találandó hiányok orvoslása iránt 

gyorsan és erélyesen intézkedjem. 
Engem biztat a remény, hogy az előlérintett 

1875. évi körrendeletnek a törvényhatóságok ha- 

zafias érzületére vonatkozó szavai nyom nélkül nem 

maradhattak, és hogy e szerint a most kiküldött 

bizottság a végrehajtás tekintetépben mindenütt azon 

rendet és pontosságot találandja, melyet az állat- 

egészségügyi törvény és rendeleteknek a közgaz- 

daságra kihatónagyfontossága elengedhetlenül meg- 

követel. Azon nem várt esetben azonban, ha oly 

irányu szomoru tapasztalatok tétetnének, hogy a 

netán találandó hiányokat a hatóság erélytelensé- 

ge, közönye, vagy pedig mulasztása okozta, a tör- 

vény végrehajtása körüli eszközöktől sem fognék 

visszariadni, melyeket e tekintetben a fennálló 

törvények a megtorlásra nyujtanak. Továbbá ar- 

ról is értesitem a törvényhatóságot, hogy a határ- 

széli marhartörzskönyvi intézmény és a határszéli 

belépő állomások, nemkülönben az ország Király- 

hágóntuli némely törvényhatóságainak határán ál- 

lategészségügyi szempontokból felépitett katonai 

őrházaknak megvizsgálására Schvinn László m. 

kir. nyugalmazott honvéd-őrnagyot miniszteri biz- 

tosi minőségben a bizottságnak rendelkezésére bo- 

csátottam, mely bizottság egyébiránt megérkezési 

ideje és munka-programja iránt a törvényhatósá. 

got közvetlenül fogja értesiteni. 

Ezek után azon várakozásomnak adok kife- 

jezést, hogy a kiküldött bizottságot nehéz felada- 

tának teljesitésében nem csak minden kitelhető 

módon támogatni fogja, de ezenfölül az erélyt szi- 

gorral párositva, az ország nemzetgazdasági érde- 

keinek teljes érvényre jutását a maga részéről biz- 

tositandja, annyival inkább, mert a jelen gazdasági 

viszonyok között oly nagy jelentőséget nyert ál- 

lattenyésztésnek alapját kizárólag az állategész- 

ségügynek kifogástalan kezelése veti meg, s e vég
- 

ből mindazokkal éreztetni fogja a törvény súly
át, 

kik az állategészségügy körüli intézkedések üdvös 

határozmányai előtt, még most is a törvénynek 10 

évi fennállása után meghajolni vonakodnak. 

Budapest, 1885. január hó 26-án. 

Széchenyi s. k. 

M. kir. postaigazgatóság Nagyszeben. 

Szám 3456-1885. 

Pályázat 
postamesteriállomásra Szinyén (Szolnok- 

Dobokamegye), tiszti szerződés megkötése és 100 

ft készpénz-biztosíték letétele mellett. 

Évi járandóság: 

150 ft fizetés, 40 ft irodai-átalány. 

Kérvények három hét alatt a nagyszebeni 

posta-igazgatósághoz intézendők. 

Nagyszeben, 1885. évi február hó 25-én. 

A m. kir. postaigazgató: 
Bene. 

Sz 1873-1III. 

Valamennyi törvényhatóságnak. 
A nagym. közm.- és közlekedési m. kir. mi- 

niszerium 1882. évi 1483. V. sz. „Utasitás" 6-ik 

pontja értelmében a távirda vonalak mentén álló 

élőfák rendszeres legalyazása az illető fa 

tulajdonosát terhelvén, idézett magas rendelet alap- 

ják ezennel van szerencsém megkeresni a tek. al- 

ispán utat, miszerint az e tárgyban kelt magas 

rendeletek: nevezetesen a nagym. m. kir. belügy- 

miniszterium által 1878. évi október 3-án 37,721. 

sz. a. valamennyi törvényhatósághoz intézett le- 

irat értelmében, a megye területén lévő közútak 

mentén és községekben a távirdai vezetékek kö- 

zelében lévő élőfák legalyazását az illető fa tulaj- 

donossa által eszközöltetni, illetőleg ennek eléré- 

se czéljából a megyei járások külső előljáróit kel- 

lőleg étasitani, s a rendelet foganatositását ellen- 

őriztetni szíveskedjék. Czélszerü lenne az illető 

tulajdonosokat figyelmeztetni, hogy részben mivel 

a mezei dolog-idő még be nem következett, de 

különösen azon tekintetből is. mert a fák nedve 

még föl nem szállott, a legalyazásnak mielőbbi vég- 

zése most saját érdekükben lenne, annálinkább, 

mert ha az évenként tartani szokott távirdai vo- 

naljavitás idejére a távirda vonal menti fák vagy 

épen nem, vagy hiányosan (t. i. a sodrony körül 

1 méteren alul) lesznek legalyazva, a távirdai mun- 

10. szám. X. évfolyam. 

kások által fog a legalyazás eszközöltetni, mely 

esetben a fák kimélésére - kellő eszközök és idő 

hiányában s mivel ugyszolván egész esztendőre 

egyszerre kell a legalyazást végezni, - nem nagy 

gond lenne forditható. 

Debreczen, 1885. február 21-én. 

Koloschek Károly s. k. 
távker. igazg. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVvÁCS SAMU. 

HIRDETÉSEK. 

Sz. 19-1885. (48)1-1 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. § sa értelmében ezennel közhirré 

teszi, hogy a csáki-gorbói kir. járásbiróság 1885. 

évi 41. számu végzése által Tüzes Jenő végrehajtató 
javara Itt Gyorgye 1. Gyorgye ellen 81 ft 80 kr. 

tőke, és eddig összesen 16 írt 77 kr. perköltség 

követelés erejéig elrendelt kielégitési végrehajtás 

alkalmával biróilag lefoglalt és 300 frtra becsült 

négy darab tehén és egy kis borjuból álló ingó- 

ságok nyilvános árverés utján eladatnak. 

Mely árverésnek a csáki-gorbói kir. jbiróság 

1885. évi 57 sz. kiküldést rendelő végzése folytán 

Alsó Csobánka község házánál leendő eszközlésé- 

re 1885. év márczius hó 21-ik napjának délelőtti 

10 órája határidőül kitűzetik és ahoz a venni szán- 

dékozok ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 

hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. 

évi LX. t.-oz. 107. § sa értelmében a legtöbbet igé- 

rőnek becsáron alul is eladatni fognak. 
Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 

évi LX. t.-cz, 108. §-sában megállapitott feltéte- 

lek szerint lesz kifizetendő. A netalán elsőbbségi 

igénylők pedig felhivatnak, hogy jogaikat az előbb 

idézett t.-ez. 111. és 112. §. szabályán érvénye- 

sitsék. 
Kelt Cs.-Gorbó, 1885-ik évi február hó 25 ik 

nepján. 
Oroszlán lózsef, 

kir. birósági végrehajtó 

Szám 187-1884. 
(14) 

Árverezési hirdetmény. 
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-sa értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a deési kir. jbiróság 3522-1884. sz. vég- 

zése által Fodor Farkas ügyvéd javára hollóme- 

zői BodrogaJuonellen 168 ft 68 k. tőke, ennek 1884. 

év april hó 24 napjától számitandó kamatai és per- 

költség követelés erejéig elrendelt kielégitési vég- 

rehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 580 frtra 

becsült szarvasmarhák, lovak és juhakból álló in- 

góságok nyilvános árverés utján eladatnak. 

Mely árverésnek a 3841. sz. kiküldést ren- 

delő végzés folytán a helyszinén, vagyis Hollóme- 

ző községében leendő eszközlésére 1885-ik év már- 

czius hó 11-ik napjának d. e. 10 órája határidő- 

ül kitüzetik és ahoz a venni szándékozók ezen- 

nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 

érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi 

LX. t-czikk 107. §sy értelmében a legtöbbet 

igérőnek becsáron alul is eladatni fognak. 

Az elárverezendő ingóságok vételára az 

1881. évi LX. t.-cz. 108. § ában megállapitott 

feltételek szerint lesz kifizetendő. 

Kelt Deésen, 1885. évi febr. 28. 

Br. Pölnitz Lajos, 
kir. bir. vegrehajtó. 

Szám 198-1885. 5 

Arverezési hirdetmény. 
Alólirt községi előljáróság által közhirré té- 

tetik, hogy a feketelaki 8. és 18. számu telek- 

könyvben 516. hold 425 [] öl területet magába 

foglaló, a község tulajdonát , képező közös lege- 

lő egy évi kihaszonbéresitésének nyilvános elár- 

verezésére határnapul folyó év april 15-ének d e. 

9 órája Feketelak községében a község házánál 

tüzetik ki. 
Hová is árverezni szándékzzók oly felhivás- 

sal értesittetnek, hogy a kikiáltási 600 ft, 10 szá- 

zalékát az az 60 tot bánatpénzül készpénben 

vagy óvadékképes értékpapirban az árverezéshez 

kiküldött bizottság kézéhéz letenni köteleztetnek. 

A vételárnak felerésze a legtöbb igérő által 

készpénzben azonnal, a másik fele 1885. év szep- 

tember hó 15-én lesz lefizetendő. 
A részletes árverezési feltételek a község 

házánál bármikor megtekinthetők. 
Kelt Feketelakon, 1884 évi márczius 1. 

A község előljáróságától, 

Borbély Feencz, körjegyző. Balla minya feri, íb. 

Sz: 67.-18J5. (46) 

Arverési hirdetmény. 
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-sa értelmében ezennel közhirré 

teszi, hogy a deési kir jbiróság110.-1882. számu 

végzése által az „Albina" takarék és hitelintézet 

javára Bátoni Móra János ellen 32 ft 57 kr tő- 

ke, ennek 1882. év aug. 22. napjától számitandó 

60/, kamatai és eddig összesen 7 ft 38 kr. per- 

költség kővetelés erejéig elrendelt kielégitési vég- 

rehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 470 ftra 

becsült 2 db jármos ökör és 2 db anya kancza- 

lóból álló ingóságok nyilvános árverés utján el- 

adatnak. 
Mely árverésnek a 444. sz. kiküldést rendelő 

végzés folytán a helyszinén, vagyis Báton közsé- 

gében leendő eszközlésére 1885. év márczius 138. 

napjának d. e. 10 órája határidőül kitüzetik és 

ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy- 

zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 

ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-ez. 107. §-a 

értelmében a legtöbbet igérőnek becsáron alul is 

eladatni fognak. 
Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 

évi LX. t.-cz. 108. §-ában megállapitott feltételek 

szerint lesz kifizetendő. 
Kelt Deésen, 1885. évi mártius hó 1-én. 

Br. Pöllnitz Lajos, kir, bir. végrehajtó. 

(47) 
Sz. 1504-1884. 

Árverési hirdetés. 
Alulirtt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-sa értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy a kolozsvári kir. törvényszék 6707-ik 

számu végzése által Biazini Sándor javára Gran- 

ner Ferencz és neje ellen 186 ft 31 kr. tőke, en- 

nek 1885. év január hó 15 napjától számiítandó 

60/, kamatai és perköltség követelés erejéig el- 

rendelt kielégitési végrehajtás alkalmával biróilag 

lefoglalt és 550 ftra becsült 8 ló, szekér, egy ké- 

zi, egy 3 lóerejü cséplőgép rostával nyilvános ár- 
verés utján eladatnak. 

Mely árverésnek a 3064. sz. kiküldést ren- 
delő végzés folytán a helyszinén, vagyis Ördön- 
gös-Füzesen alperesek lakásán leendő eszközlésé- 

re 1885. év márczius hó 17 ik napjának o. e. 11 

órája határidőül kitüzetik és ahoz a venni szán- 

dekozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 

hogy érintett ingóságok ezen az árverésen, az 1881. 

évi LX. t.-ez. 107. §-a értelmében a legtöbbet 

igérőnek becsáron alul is eladatni fognak. 
Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 

évi LX. t.-cz. 108. §-ában megállapitott feltéte- 
lek szerint lesz kifizetendő. 

Kelt Szamosujvárt, 1885. évi márczius hó 4. 

Kolbay Károly, kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 8691-1884. tkvi 1-1(48) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy Czecz Péter végre- 

hajtatónak özv. Stráng Tódor s társai végrehaj- 

tást szenvedő elleni 120 frt 1 kr. tőkekövetelés 

és járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési 

kír. törvényszék területén levő Gáncs községében 

fekvő, a gáncsi 104-ik számu tikben A. T. 1-9- 

rsz. a. foglalt ingatlanokból végrehajtást szenve. 

dők özv. Stráng Tódor, özv. Stráng Gyorgya, özv. 

Stráng Juon és Dáncs Mária szül. Strangot 7/ 
részben megillető jutalékaikra az árverést 520 ft- 

ban ezennel megállapitott kikiáltási árban 

elrendelte, és hogy a fennebb megjelőlt in- 

gatlanok az 1885. évi april hó 8-ik napján 

délelőtt 10 órakor Gáncs község házánál meg- 

tartandó nyilvános árverésen a megállapított ki- 

kiáltási áron alól is eladatni fognak, 
Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 1004-t vagyis 52 ft 90 kt készpénz- 

ben vagy az 1881. LX. t.-ez. 42. §-ában jelzett árfo- 

lyammal számitott és az 1881. évi november hó 

1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri ren- 

delet 8. § ában kijelölt óvadékképes értékpapir- 

ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 

LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 

biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 

bályszerű elismervényt átszolgáltatni. 
Kelt Deésen, 1884. évi december hó 2-ik 

napján tartott üléséből a deési kir. törvényszék 

mint telekkönyvi hatóságnak. 

Szám 84831-1884. 1-1(49) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvszék mint tikkönyvi hatóság 

közhirré teszi, hogy Hersch Ida végrehajtatónak 

Pursa Juon végrehajtást szenvedő elleni 198 írt 

tökekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé- 

ben a deési kir. törvényszék (a bethleni kir. jbi- 

róság) területén levő Felső-Puszta Egres községé- 

ben fekvő a felső puszta-egresi 28. sz. tikjben A. 

L 6. r. sza. foglalt 2828. 2829. 2380. 2881 2882 

2347. 2848. 2850. 2851. 2858. 2870. 2871. 2872 

2878. a. 2878. b. 2874. 2870. 2882, hrsz. alatti 



Deés, 1885. máreczius 8. 

ingatlanokra az árverést 771 frt 20 krban ezen- 
nel megállapitott kikiáltási árban elrendelte, és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1885. évi 
április hó 2-ik napján délelőtt 10 órakor Felső- 
Puszta-Egres község házánál megtartandó nyilvá- 
nos árverésen a megállapitott kiáltási áron alól is 
eladatni fog. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/,-át vágyis 77 frt 12 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadákképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-cz. 170. §-sa értelmében a bá- 
natpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállitott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

A deési kir. törvszék mint tikönyvihatóság- 
nak 1884. évi deczember 20-án tartott üléséből. 

Szám 16-1885. (50) 

Arverési hirdetmény. 
Alólirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. § sa értelmében ezennel közhirré teszi, 
hogy a csáki-gorbói kir. jbiróság 1884. évi 1524. 
sz. végzése által Tüzes Jenő végrehajtató javára 
Lira Gyorgye és Pántya ellen 120 ft tőke, ennek 
1884. évi szeptember 26. napjától számitandó 6 
0/ kamatai és eddig összesen 26 ft 95 kr. per- 
költség kővetelés erejéig elrendelt kielégitési vég- 
rehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 390 frtra 
becsült 2 ökör és 2 lóból álló ingóságok nyilvá- 
nos árverés utján eladatnak. 

Mely árverésnek a csáki-gorbói kir. jbiróság 
1885. évi 32. számu kiküldést rendelő végzés foly. 
tán Nagy-Krisztolcz község házánál leendő eszköz- 
lésére 1885. év márczius hó 20.ik napjának d. e. 
11 órája határidőül kitüzetik és ahoz a venni szán- 
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi LX. t.cz. 107. §-sa értelmében a legtöbbet 
igérőnek becsáron alul is eladatni fognak. A ne- 
talán elsőbbségi igénylők pedig felhivatnak, hogy 
jogaikat az elébb idézeti t.-ez. 111. és 112. §. 
szabályán érvényesitsék. 

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-cz. 108. §-ában megállapitott feltéte- 
lek szerint lesz kifizetendő. 

SZOLNOK-DOBOKA. 10. szám. X. évfolyam. 

Kelt Csáki-Gorbón, 1885. évi február hó 25. 
napján. 

Oroszlán lózsef, 
kir. bir. végrehajtó. 

Tellivasi 
A szamosvölgyi vasut rész- 

vénytársaság mindazon t-cz. rész- 
vényesei, kik a Deés-beszterczei 
vonalra törzs-részvényeket je- 
gyeztek és részletekkel hátra- 
lékban vannak, ezennel felhi- 
vatnak, hogy hátralékos részle- 
teiket kötelezvényeik szerint 
haladéktalanul a társaság pénz- 
tárába (Deésen, közp. pénztár- 
nál, Besztercezén, a besztercze- 
vidéki takarékpénztárnál) fizes- 
sék be, ellenben ellenük kere- 
set fog indittatni, illetve a ma- 
gyar kereskedelmi törvény 169. 
2-sa alkalmaztatni. 

Deés, 1885. febr. 9. 

A szamosvülgyi vastt 
részvénytársaság igazgatósága. 

(37) 3 

Sz. 1801-1885. 2-3(38) 

Arverési hirdetmény. 
A tkts közigazgatási bizottság f. évi 

359. számu intézkedésével a deési járás te. 
rületén házilag épitendő műtárgyakhoz szük- 

ségeltető 300 szál tölgyfának beszerzése en- 
gedélyeztetvén, ennek beszerzése alólirtt ál- 
tal árcsökkentés utján fog eszközöltetni. 

Ajánlatot tevők fölkéretnek 50 frt bá- 
natpénzel ellátott zárt ajánlataikat folyó év 
márczius 16-ig alólirtt szolgabirósághoz be- 
adni. 

Az árlejtés f. év márczius 17-én d. e. 
10 órakor Deésen a szbirói irodán fog meg- 
tartatni. 

A részletes feltételek alólirtt szbiró. 
ságnál addig is a hivatalos órák alatt be- 
tekinthetők. 

A deési járás szbirójától. 
Deés, 1885. febr. 25. 

Hatfaludi lózsef j.-sz.-biró 

Sz. 1603-1885. (39)2-3 

Pályázati hirdetmény. 
A kaczkói körjegyzői állomás önkény- 

tes lemondás folytán végleg üresedésbe jövén, 
fölhivatnak mindazok, kik a fenti évi 

400 frt fizetés és mellék járulékokkal java- 
dalmazott állomást elnyerni ohajtják, misze- 
rint az 1871. évi XVIII. t.-cz. 74. §- és az 
1883. évi 1. t.-cz. 6. §-sa értelmében felsze- 
relt pályázati folyamodványaikat folyó évi 
márczius hó 10-éig annál inkább alólirt 
szolgabirósághoz beadni, mivel a később 
beadottak tekintetbe nem vétetnek. 

A választás folyó év márczius hó 11-én 
délelőtt 10 órakor kaczkón a körjegyzői 
irodán fog megtartatni. ; 

A deési járás szolgabirójától. 
Deés, 1885, márczius 24. 

Hatfaludi lózsef, szolgabiró. 

Szamosválgyi:-vagut. 

1885.évimárcziusl1ő5-tőlkezdvevonataink következőképenfognak közlekedni: 
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E Mindennap H * Mindennap 
? Allomások zi. 2i18. Alomások 215. 27 
s E számu vegyes vonatok H számu vegyes vonatok E reggel délután a delután reggel 

Kolozsvár m. á. v. indul: 7 óra 50 percjá óra Aj perc Deés indul: 4 óra 7 perc 6 óra 15 perc 
aelda áv, s24, ve 13.91 Szamos-Ujvár , A, 2,:, 
panhida Szamosv. , , 3, , ; 6.24 Dengeleg" ö , lő,7,20 

15.34 Válaszut-Bonchida , 9 2 , ,2, H 8.70 Nagy-Iklód ; ) , 7,31 ; = 
6.50 Nagy-iklód , 5 l6 ,I1 6.50 Válaászut-Bonchida, 5, 54, 7 , 50, 

6.24 Szamosujvár 10 , 25, 6 4I 1.10 mál.,, 7, 8 49 
13.911 Deés érkezik: J11, 9. „19, 12.36] Kolozsvár m. á. v. érkezik, 7 , 35 , ]9 , 20, 

A Budapest A Budapest] 
felől 7 ó. 8 perc felé 10 óra 17 er 
reggel Kolozs- perckor este í 
várra érkező Kolozsvárról in- 
gyorsvonathoz. l / duló gyoro 

= Predeál fe- en, nathoz. A Pre- 
Csatlakozik1 a4l Csatlakozik 1 éle 

perckor reggel H 23 perekor este 
Kolozsvárra ér- Kolozsvárról 
kezőszemélyvo- induló személy- 

nathoz vonathoz 

Ezen vonatokkal utasok mind a négy kocsiosztályban szállittatnak. 
A vonatok közlekedési ideje a budapesti idő szerint van kitüntetve 
*) Dengelegen személy- és podgyász felvétele vagy leadása czéljából csak feltételesen állanak meg a vonatok. 

Deésen, iss8s., mártius havában. 

A szamosváölg 
Ny. Demeter és Kisa gyorasajtúján eésen 1885 

yi vasút igazgatósága. 


